



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Δ' ΑΘΗΝΑΣ**

**ΤΜΗΜΑ Ε' - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ**

Ταχ. Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 165, Ν. Σμύρνη  
Ταχ. Κωδ. : 17121  
Πληροφορίες : Ε. Κουταλέλη  
Τηλέφωνα : 2131617403  
E-mail : [mail@dipe-d-athin.att.sch.gr](mailto:mail@dipe-d-athin.att.sch.gr)

**ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ  
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ  
ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: ΕΠΕΙΓΟΝ**

Νέα Σμύρνη, 6 -3-2025  
Α. Π. : 2919

**ΠΡΟΣ:** 1. Δημόσια και Ιδιωτικά  
Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία  
της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας  
2. Γονείς/Κηδεμόνες Δημόσιων και  
Ιδιωτικών σχολικών μονάδων  
Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας  
(Δια των Διευθυντών/ντριών και  
Προϊσταμένων των σχολικών  
μονάδων)

**ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση σχετικά με αιτήσεις μετεγγραφών και με αιτήσεις εκπρόθεσμων εγγραφών που υποβάλλονται στη Διεύθυνση Π.Ε. Δ' Αθήνας για το σχολικό έτος 2025-2026»**

Σας ενημερώνουμε ότι αναφορικά με τη λήξη του χρονικού διαστήματος που δύναται να πραγματοποιούνται αιτήσεις μετεγγραφής για έκαστο σχολικό έτος ισχύουν όσα αναφέρονται στο Π.Δ. 79/2017 (Α'109).

Συγκεκριμένα, στην παράγραφο 6 του Άρθρου 8 του ανωτέρω Π.Δ. ορίζεται ότι «Αιτήσεις μετεγγραφής γίνονται δεκτές μέχρι την 30<sup>η</sup> Απριλίου».

Ως εκ τούτου, δεν δύναται στο χρονικό διάστημα έως τις 30<sup>η</sup> Απριλίου 2025 να υποβάλλονται στην Υπηρεσία μας αιτήσεις μετεγγραφής για το επόμενο σχολικό έτος 2025-2026, διότι δεν έχει λήξει το χρονικό διάστημα δυνατότητας υποβολής αιτήσεων μετεγγραφής για το παρόν σχολικό έτος 2024-2025.

Συμπληρωματικά, εκτός από το προαναφερόμενο νομοθετικό πλαίσιο, οι αιτήσεις μετεγγραφής είναι σκόπιμο και χρηστικό, ιδιαίτερα για την Α' τάξη Δημοτικού και για τα προνήπια, να πραγματοποιούνται μετά την 30<sup>η</sup> Απριλίου 2025.

Η παραπάνω διαπίστωση οφείλεται στο δεδομένο ότι έως τότε θα έχει ήδη πραγματοποιηθεί από την Υπηρεσία μας η πρώτη συλλογή στοιχείων που σχετίζεται με τις αιτήσεις εγγραφών μαθητών/τριών για την Α' τάξη Δημοτικού και για το Νηπιαγωγείο, όπως για παράδειγμα, το πλήθος των μαθητών/τριών για τους/τις οποίους/ες έχει γίνει αίτηση εγγραφής στην Α' τάξη και στο Νηπιαγωγείο για το σχολικό έτος 2025-2026.

Το σύνολο των παραπάνω στοιχείων είναι απαραίτητο, προκειμένου να υπάρχει η δυνατότητα εξέτασης από την Υπηρεσία μας ως προς τη διαθεσιμότητα των σχολικών μονάδων προκειμένου να πραγματοποιηθούν μετεγγραφές σε κάθε μία από αυτές.

**Για τους παραπάνω λόγους, παρακαλούμε να μην υποβάλλετε στην Υπηρεσία μας αιτήσεις μετεγγραφής των τέκνων σας για το σχολικό έτος 2025-2026 πριν την 2<sup>η</sup> Μαΐου 2025.**

Σημειώνουμε δε, ότι τα παραπάνω δεν ισχύουν για τις αιτήσεις εκπρόθεσμων εγγραφών για το σχολικό έτος 2025-2026, των οποίων η έναρξη υποβολής ορίζεται την επόμενη μέρα της λήξης των αιτήσεων εγγραφών για το σχολικό έτος 2025-2026.

Επίσης, παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες, Προϊσταμένες/οι των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν τους γονείς/κηδεμόνες με κάθε πρόσφορο μέσο και να αναρτήσουν την παρούσα ενημέρωση στην ιστοσελίδα του σχολείου τους.

**Ο Διευθυντής Π.Ε. Δ' Αθήνας**

**Κουμέντος Ν. Ιωάννης**